



《闺蜜》

姊妹情里的那丝瑕疵

巴达达州

- 主办:中共达州市纪委 达州市监委 达州日报社
- 承办:中共达州市纪委宣传部 达州晚报

纯真的友情催人奋进,扭曲的“姊妹”关系毁掉人生!

前不久,渠县纪委拍摄的廉政题材微电影《闺蜜》播出后,受到社会各界关注和一致好评。该剧揭示了人与人的交友之道,为人之本,是一部难得的廉政教育警示警醒片。



《闺蜜》选材于真实案例

《闺蜜》这部微电影由一个真实案例改编拍摄,故事讲述了一名原本正直善良的女住保办主任,在其闺蜜的影响下,理想信念发生动摇,法纪观念淡薄,利用职务便利大肆贪腐,多次违规为他人办理“公租房”,一步一步走向深渊,最终受到党纪国法的惩处。《闺蜜》警示教育广大党员干部要守住“底线”、不越“红线”、不碰“高压线”,老实做人,廉洁从政。

《闺蜜》微电影片长10分钟,从剧本创作、演员遴选到现场拍摄、后期制作,历时两个多月。该剧拍摄完成后,先后在四川电视台、廉洁四川电视栏目和廉洁四川微信公众号陆续推出,受到社会各界的极大关注和一致好评,网络访问量超过万次。同时,渠县还组织全县党员干部观看了此影片,在全县引起强烈反响,不少党员干部和群众称赞该电影教育效果明显。

让廉洁文化“动起来”

“片子虽短,却有大道理,给人警醒,发人深思。”观看廉政微电影《闺蜜》后,渠县平安乡党委书记付平恒感慨道,“在今后工作中,一定会引以为戒,时刻保持清醒的头脑,筑牢拒腐防变的思想道德防线,在行动上做廉洁自律的表率。”

“这次拍摄廉政微电影,是进行党风廉政宣传教育的一种新尝试,比灌输式的教育更有说服力。”渠县纪委负责人认为,以往警示教育以重大违纪和违法案件当事人现身说法为主,《闺蜜》则以微电影的形式,用故事讲述身边案例,方式更为生动,对党员干部的教育更能入脑入心。同时,该影片是由大家比较熟悉的真实案例改编,用身边事教育身边的人,更能起到教育作用。该负责人表示,“该县将用以贯之的恒心和一往无前的决心,让廉政教育深入人心,让党员干部永葆初心。”

“一部优秀作品就是一本好的教材。”在警示警醒、警钟长鸣的同时,渠县聚焦文化内核,涵养廉政理念。该县不断创新宣传教育方式,推出“一片一书一剧”系列警示教育工程,以全面从严治党、廉洁勤政有为等元素为主题,打造党风廉政教育基地、滨江廉政文化示范点,开展“廉政教育大讲堂”、“孝行渠县”、诵读国学经典、“家风传承好少年”评选、家庭助廉等系列活,举办“巴渠清风”巡展和“清风廉韵”巡演,用通俗易懂、群众喜爱的形式,让廉洁文化真正“活起来”“动起来”,营造廉洁文化氛围。

(王爱华 本报记者 谢建荣)

